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CONCURSO PUBLICO
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Técnico-Administrativo em Educacao

CARGO:

Auxiliar de Assuntos Educacionais

Caderno de Provas

Questoes Objetivas

INSTRUCOES:

1- Aguarde autorizago para abrir o caderno de provas.

2- Ap6s aautorizagdo para o inicio daprova, confira-a, com a maxima atencdo, observando se ha algum defeito (de
encadernacdo ou de impressao) que possa dificultar a sua compreensio.

3- A provateraduraco méximade 04 (quatro) horas, ndo podendo o candidato retirar-se com a prova antes que transcorram
02 (duas) horas do seu inicio.

4- A prova é composta de 40 questGes objetivas.

5-  Asrespostas as questdes objetivas deveréo ser assinal adas no Cartéio Resposta a ser entregue ao candidato. Lembre-se de
gue para cada questéo objetivahd APENAS UM A resposta.

6- A provadeveraser feita, obrigatoriamente, com caneta esferogréfica (tinta azul ou preta).

7- A interpretacdo dos enunciados faz parte da aferi¢do de conhecimentos. Nao cabem, portanto, esclarecimentos.

8- O Candidato deveradevolver ao Aplicador o Cartéo Resposta, ao término de sua prova.




LINGUA PORTUGUESA

Retrato

Cecilia Meireles

Eu ndo tinha este rosto de hoje,

assim calmo, assim triste, assim magro,
nem estes olhos téo vazios,

nem o labio amargo.

Eu ndo tinha estas méos sem forga,
téo paradas e frias e mortas;

eu ndo tinha este coragéo

que nem se mostra.

Eu ndo del por esta mudanca,
téo simples, tdo certa, tdo facil:
- em que espelho ficou perdida
aminha face?

O1. Na primeira estrofe 0 eu poéico descreve o préprio rosto, o qual ele ndo reconhece como
sendo o seu. Essa percepcdo é intensificada pela

a) presenca do advérbio de negacdo, que comprova a descricdo imprecisa do poema, tornando-a
incoerente em relacdo ao titulo.

b) énfase dada ao pronome demonstrativo (verso 01), que complementa o significado de posse do
verbo ter.

C) repeticdo da palavra “assim”, que indica que poucas transformacfes ocorreram no intimo da
pessoa.

d) escolha de adjetivos como “calmo”, “triste” e “magro”, os quais demonstram somente as
mudancas fisicas que ocorreram.

€) utilizacdo sequiiencial da palavra “assim”, a qual da um ritmo lento ao segundo verso, como se a
passagem do tempo fosse tranqiila e quase imperceptivel para o eu poeético.

02. O Unico substantivo que ndo nomeia adequadamente os sentimentos e/ou sensagBes que
ocorrem na segunda estrofe é:

a) fadiga.

b) fragilidade.
c) leviandade.
d) acanhamento.
€) desilusdo.



03. Infere-se daterceira estrofe que:

a) 0 eu poético sempre percebeu que mudou fisica e interiormente, pois tudo ocorreu de forma tao
simples, t&o certa, téo facil, como se |é no segundo verso.

b) é evidente a sensacdo de transitoriedade da vida: o tempo passa e, mesmo assim, 0 eu poético fica
SUrpreso com isso.

C) arepeticdo da palavra “t&” mostra a incerteza da evolugdo e ritmo do tempo, o qual se torna um
fator de amadurecimento das pessoas que S0 apaixonadas.

d) com as experiéncias da vida, percebe-se claramente 0 momento exato em que se perde a
vitalidade.

€) metaforicamente: “espelho” seria a beleza perdida com o passar dos anos e “face” representaria o
amor que ndo voltara jamais.

O4. Otitulo “Retrato” é coerente porque:

a) 0 poema retrata a compreensao de que o tempo destréi 0 amor e a estima que 0 eu poetico tinha

de sua beleza perdida

b) hé& palavras que retratam claramente uma pessoa revoltada e decidida, que ndo aceita a velhice
ou suas rugas refletidas no espelho.

C) 0 eu poético explora o sentido polissémico dos verbos através da descricdo objetiva e minuciosa.

d) o eu poético se indaga em que momento de sua vida a sua juventude foi perdida a medida que
descreve a prépria imagem.

€) 0 poema descreve, como huma pintura, a mudanca fisica, amargura e 6dio de todos aqueles que
envelhecem.

05. Leiaatentamente as afirmativas abaixo a respeito do poema de Cecilia Meireles.

| - A expressdo "eu ndo del por esta mudanca" (verso 09) € uma forma caracteristica da linguagem
coloquial.

Il - O uso dos verbos em suas formas pretéritas enfatiza a passagem do tempo, tema recorrente no
texto.

Il - Se substituissemos a expressao de “hoje”’ (verso 01) por “atual” ndo haveria qualquer alteracao,
nem dificultaria o sentido poético do verso.

IV - Em “eu ndo tinha este coragéo / que nem se mostra’ (versos 07 e 08) o termo destacado indica
alternancia

Estas corretas as dternativas:

alell.
b) I elll.
ollelll.
dlelV.
ellelV.



06. A Constituicsio Federal dispde no artigo 37: “A administracdo piblica direta, indireta ou
fundacional, de qualquer dos Poderes da Unido, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municipios
obedecerd aos principios de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e €ficiéncia (...)".
Infere-se, portanto que é incorreto afirmar que as redacdes oficiais devem apresentar:

a) Concisdo e clareza, ou segja, escrever o maximo de informagdes com um minimo de palavras de
forma compreensivel para o leitor.

b) Utilizac&o da linguagem formal, evitando-se a giria, os regionalismos vocabulares ou o jargéo
técnico.

c) Emprego formal dos pronomes de tratamento, polidez na linguagem, uso de papéis uniformes
para ostextos a serem encaminhados e correta diagramagéo.

d) Impessoalidade de quem comunica e de quem recebe a comunicacdo, apesar de que podem, as
vezes, apresentar um caréter subjetivo, mediante interesse pessoal do remetente.

€) Emprego de somente dois fechos diferentes para todas as modalidades de comunicagdo oficial:
“Respeitosamente” para autoridades superiores, inclusive o Presidente da Republica, e
“ Atenciosamente” para autoridades de mesma hierarquia ou de hierarquiainferior.

O7. Leiaatentamente o texto que segue:

Mem. 118/GD
i 5cm Em 30 de maio de 2010

Ao Excelentissimo Senhor Reitor do Instituto Federal do Espirito Santo
Assunto: I nstalacdo de microcomputadores

1. Nos termos do Plano Gera de informatizacdo desta instituicéo,
solicito autorizagdo de compra e instalacdo de trés microcomputadores neste
Gabinete.
2. Sem aprofundamento em detalhes técnicos, acrescento, apenas, que o ideal
<4—» soria que o equipamento fosse dotado de disco rigido e de monitor padrdo LCD. Quanto a 4+—»
3cm programas, haveria necessidade de dois tipos. um processador de textos e um gerenciador de
banco de dados.
3. O treinamento de pessoa para operacéo dos micros poderia ficar a cargo da
Assessoria de Imprensa, cuja chefia ja manifestou seu acordo a respeito.
4. Devo mencionar, por fim, que a informatizagdo dos trabalhos deste Gabinete
ensgjara racional distribuicdo de tarefas entre os servidores e, sobretudo, uma melhoria na
qualidade dos servicos prestados.

wo G'T

Respeitosamente,

Mariana Silva Nascimento
Secretaria do Gabinete da Reitoria

Assinale a opcdo que indica uma incorrecéo no modelo transcrito:

a) O espacamento sugerido nas margens esquerda e direita.
b) O pronome de tratamento utilizado para o reitor.

c) A abreviagéo da palavra memorando.

d) O nome da signatéaria, seguido do seu respectivo cargo.
€) O fecho da comunicagéo.



08. Leiao texto abaixo:

O patréo da uma bronca no caseiro:

CADELINHA

— Olha, seu José, ndo deixe a sua cadela entrar novamente na minha casal Ela esta cheia de pulgas!

No mesmo instante, 0 caseiro vira-se para a sua cadelinha:
— Teimosa, Vé se ndo entramais na casa do patrdo! Lata cheio de pulgas!

(AVIZ, Luiz. Piadas dainternet para criancas espertas. Sdo Paulo: Record, 2003)

Assinale o recurso linguistico que provocou o humor deste texto.

a) Ambiguidade de sentido provocada pela pontuagdo do Ultimo paragrafo. O uso de exclamagdo

comprova a esperteza e o cinismo do caseiro.

b) Polissemia das palavras, pois 0 uso de diferentes niveis de linguagem confundem socialmente

tanto o patréo quanto o caseiro.

An

¢) Ambiguidade dos verbos. Enquanto o caseiro usa uma linguagem popular como “vé&’, “ta’, o

patrdo utiliza uma linguagem formal como “deixe”’ e “estd’.

d) Polifonia dos termos nominais, pois no texto o adjetivo “Teimosa’ serve tanto para nomear

guanto para caracterizar a cadelinha.

€) Ambiguidade da referenciacdo. O pronome ela tanto pode se referir a cadela como a casa

Analise a propaganda do creme Antisardina, da década de 1950 (Revista Mundo llustrado.
Rio de Janeiro. Edicdo n° 12. 20 de abril de 1955. pag. 27) para responder as questdes 09 e 10.

Aplicando
diariamente éste
maravilhoso
créme, que dard
a0 Sseu rosto
uma cUtiz suave
e aveludada

if

USE AS TRES
FORMULAS PARA
FICAR TRES
VEZESMAISBELA:
1- Protgje e conserva a
pele.

2- Combate rugas,
panos, sardas,
manchas, cravos,
espinhas, e todas as
imperfeicoes da pele.

3- Protge o colo, os
ombros, bracos e
pernas ou quando a
pele € muito manchada.




09. A propaganda em questdo comprova que as mudancas em lingua portuguesa sd0 comuns ao
longo da histéria. Recentemente, a maioria dos jornais brasileiros ja adotou a grafia estabelecida
pelo Novo Acordo Ortogréfico, apesar de haver um periodo de transicéo até 2012, estabelecido por
decreto presidencial. Assinale a opc¢ao que indica corretamente uma das novas regras.

a) Supressdo detrésletras (Y, W e K) no alfabeto.

b) Os prefixos terminados em vogal unem-se, sem hifen , aos termos iniciados por “r’ e “s’,
mediante a duplicagcdo dessas consoantes. Exemplo: “autorretrato”.

c) O trema desaparece, como por exemplo, em “freqlente’, “tranqlilo” e “lingleta’. A Unica
excecdo € a paavralinglica, devido a0 seu uso.

d) Uso proibido do hifen se o prefixo terminar com a mesma letra com que se inicia a outra palavra.
Exemplo: microondas.

€) Uso obrigatério do acento em ditongos abertos é e 6i nas palavra paroxitonas como, por
exemplo, idéia e j6ia.

10. Uma leitura criteriosa da propaganda permite afirmar que:

a) o poder de persuasdo do texto apresenta-se evidente quando é empregado o verbo aumentar na
forma do imperativo, indicando uma ordem para quem |é.

b) em “Aplicando diariamente...” o advérbio de modo é empregado com a finalidade de
complementar os multiplos sentidos do gerindio, em razdo dessa forma verbal apresentar um
carater objetivo do tempo pretérito.

c) diante da expressdo “cltiz suave e aveludada’, o autor menciona a palavra “cltiz’ como
sinbnimo de beleza, comumente utilizada na época.

d) o substantivo “cltiz” € definido pelos adjetivos “suave” e “aveludada’, os quais completam o
sentido do verbo dar.

e ) abaixo daimagem, sdo citadas as trés formulas que caracterizam a composi¢ao do produto.



Lea

0 texto com atencao para responder as questoes 11 a 15:

01

05

10

15

20

25

Como as semelhangas podem fazer diferenca?

No verdo de 1993, a inundacdo do rio Mississipi ameagou devastar diversas cidades no
Meio Oeste dos EUA, inclusive a cidade de Quincy, em Illinois. Em resposta a0 perigo
iminente, centenas de moradores de Quincy trabalharam dia e noite para proteger areas
vulneraveis com milhares de sacos de areia. Tudo parecia desolador; suprimentos e fontes de
alimento estavam se esgotando rapidamente enquanto a fadiga, o pessimismo €, o pior de tudo,
0s niveis de agua aumentavam sem parar. No entanto, a disposicdo dos voluntarios aumentou
consideravelmente quando souberam que os habitantes de uma pequena cidade em
Massachusetts haviam doado uma grande quantidade de mantimentos, que ja estava a caminho.

O que influenciou as pessoas de uma cidade qualquer a agir tdo generosamente em relacdo a
outra localizada a 1.600Km de distancia? E por que gudar Quincy em particular, € ndo a
gualquer uma das outras muitas cidades, grandes e pequenas, que eram ameacadas por
inundagdes?

Uma abrangente pesguisa psicolégica demonstrou que temos tendéncia a seguir o
comportamento de pessoas com as quais compartilhamos caracteristicas pessoais, tais como
valores, crencas, idade e sexo. Mas a resposta a essa pergunta em particular encontra-se em
uma sutil e aparentemente irrelevante semelhanca entre os dois municipios. Simplesmente com
base em um nome compartilhado, os moradores de Quincy, Massachusetts, sentiram um
vinculo com os habitantes de Quincy, Illinois, que foi suficientemente forte para motivar sua
generosidade.

O que pode explicar isso? PsicOlogos sociais descobriram que tendemos a nos sentir
especialmente motivados com relacdo a aspectos sutis associados a nos, tal como nossoS
nomes. Essa tendéncia tem se manifestado em algumas formas surpreendentemente
convincentes. As evidéncias indicam, por exemplo, que as pessoas tém maior probabilidade de
atender a0 pedido de um estranho quando os dois tém a mesma data de nascimento. [...]

(GOLDSTEIN, Noah J. 50 Segredos da Ciéncia da Persuasio.2009.)

11. Considere as afirmactes:

Esta

a l.
b) I.
o) I

A leitura do primeiro parégrafo permite-nos afirmar que os moradores de Quincy
trabalhavam motivados porque sabiam da ajuda de habitantes de outra cidade.

A disposicdo dos voluntarios para proteger as areas vulneraveis com sacos de areia, referida
no primeiro parégrafo, justifica-se, pois os habitantes de uma pequena cidade em
Massachusetts haviam doado uma grande quantidade de mantimentos e iss0 0s tornava
iguais.

A acd0 generosa de pessoas que ndo estavam envolvidas diretamente com o problema do
outro aumentou a disposi¢ao dos voluntérios para o trabalho.

correto apenas o0 que se afirmaem:

dlell

e) Il

elll.



12. Infere-se da leitura do texto que o foco utilizado pelas pessoas para decidir ajudar Quincy
NAO pode ser associado:

a) ao compartilhamento de similaridades com o0 nome.

b) a divergéncia de diferentes opinides.

C) a probabilidade de compartilhar quaisquer similaridades com alguém.
d) ao poder do trabalho solidario.

€) a probabilidade de, também, compartilhar o sofrimento.

13. Em conformidade com os sentidos do texto, marque a opcdo em que esta o significado da
palavra sublinhada em: “ Em resposta ao perigo iminente...” (linha3):

a) ameaga se elevar.

b) superior ao esperado.

C) gque estalonge de acontecer.

d) ameaca se concretizar; proximo.
€) proximo de desabar.

14 - Na orago “ Tudo parecia desolador; suprimentos e fontes de alimento estavam se esgotando
rapidamente enquanto a fadiga...” (linhas4 e5), 0 termo grifado pode substituido por:

a) quando

b) a medida que

¢) em conformidade
d) na qualidade de
€) sempre que

15. Assinale a opcéo em que o periodo “...a resposta a essa pergunta em particular encontra-se
em uma sutil e aparentemente irrelevante semelhanca entre os dois municipios. (linhas 15 e 16),
reescrito no plural ndo contraria a norma culta, nem altera o sentido do texto:

a) ...as respostas a essas perguntas em particular encontram-se em umas sutis e aparentemente
irrelevantes semelhancas entre 0s dois municipios.

b) ...as respostas a essas perguntas em particular encontrase em umas sutis e aparentemente
irrelevantes semelhancas entre 0s dois municipios.

C) ...as respostas a essas perguntas em particular s80 encontrada em umas sutis e aparentemente
irrelevantes semelhancas entre os dois municipios.

d) ...as resposdtas a essas perguntas em particular encontra-se em sutis e aparentemente irrelevantes
semelhancas entre os dois municipios.

€) ...as respostas a perguntas particulares sdo encontradas em uma sutil e aparentemente irrelevante
semelhanca entre os dois municipios.



MATEMATICA

16. Numa industria, s30 necessérias 20 méquinas iguais, operando por 8 horas por dia, para
se produzirem 750 pecas. Quantas dessas maguinas Sd0 nhecessarias, operando por 10
horas por dia, para que sejam produzidas 1500 pecas?

a 32

b) 26

c) 25

d 24

e 20

17. Umataca de vitamina de 500 ml é composta de: 2/5 de leite, 1/10 de beterraba, 1/4 de
acai e 125ml de guarana. Qual a participacdo percentual de acai e guarana, juntos, na taca
de vitamina?

a) 60%

b) 50%

c) 40%

d) 30%

e 25%

18. Considere dois conjuntos, A e B, taisque A ={4, 8,%, 9,6} e B={1, 3, x, 10, y, 6}.
Sabendo que ainterseccdo dos conjuntos A e B é dada pelo conjunto {2, 9, 6}, o valor da
expressao y - (3x + 3) éigual a:

a 4

b) 3

c 2

d 1

e 0

19.5e 3Y- =a, com y?! ax,arazdo 2 para, a>3é
X

y- ax

a a-9
b) a+9
c) a-3
d a+3

e &-3



20. A &rea de um circulo localizado no segundo quadrante e cuja circunferéncia tangencia os
eixos coordenados nos pontos (0,4) e (- 4,0) € dada por:

a) 4p

b) 8p

c)16p

d) 32p

€) 64p

21. Luis precisava de R$ 427,50 no dia 25 de abril. Ele s6 dispunha de 1/5 desse valor e
obteve o restante aravés de empréstimo, em ddlar, feito com base na cotacéo de R$ 1,80.
Quatro dias depois, o dilar ja estava cotado a R$ 1,90. O valor da divida no quarto dia era
de:

a) R$ 328,76;

b) R$ 342,00;

c) R$ 353,00;

d) R$ 373,50;

e) R$ 361,00.

22. Um elevador carrega até 6 pessoas em cada viagem. Qual o nimero minimo de viagens
que esse elevador devera fazer para carregar 25 pessoas?

a 4
b 5
c) 6
d 7

e 8

23. Para montagem de uma estante, trés pedacos de madeira medindo 240 cm, 320 cm e 400
cm devem ser divididos em pedacos iguais, de maior medida possivel. Qual o total de
pedacos obtidos?

a 8
b 10
c 12
d) 14

e 16



24. A somadas raizes daequacdo x* -5x + 6 =0 &
a 6
b) 5
c 4
d 3

e 2

25. Um terreno retangular de 4km? serd usado para Reforma Agréria. Cada familia receberé
um lote retangular de 40m de frente e 100m de fundos. O nimero de familias beneficiadas
sera

a) 400

b) 600

c) 800

d) 900

e) 1000

26. Observe o gréfico abaixo:

A reta que passa pelos pontos A(0,2) e B(1,0) € representada pela expressao:
a y=-2x+2

b) y=x-1

C) y=x+2

d y=x+1

€ y=-x+2



27. O valor da coordenada x do ponto de méximo da funcéo f(x) = x> — 6x + 9 &
a1l
b) 2
c) 3
d) 4

e 5

28.0bserve o gréfico abaixo:

Tipos de Filme preferidos por
Jovens

terror
romance

policial

Tipo de Filme

drama

aventura

a 10 20 30 40 50

Frequéncia

Dentre ostipos apresentados, qual o tipo de filme “campedo” na preferéncia dos jovens?
a) Terror

b) Aventura

c) Policial

d) Romance

e) Drama



29.Numa determinada rua, foi observado o nimero de acidentes numa semana. Os dados
estdo registrados abaixo.

Dia da Semana| NOmero de acidentes
Segunda-feira 7
Terga-Feira 10
Quarta-feira 14
Quinta-feira 8
Sexta-feira 7
Sabado B
Domingo 4
Total 56

O nimero médio de acidentes, registrado nessa semana, foi de:
a 8
b) 7
c) 6
d) 5

e 4

30.A0 falecer, Jodo deixou de heranca para seus filhos um terreno avaliado em R$
300.000,00. No testamento, ficou definido que a divisdo seria feita proporcionalmente a
idade de seus dois filhos, que tinham 20 e 30 anos na época da divisdo. O mais novo
recebeu:

a) R$120.000,00
b) R$ 180.000,00
¢) R$170.000,00
d) R$200.000,00

e) R$60.000,00



INFORMATICA

Quando necessario, considere a versao do BrOffice 3.2 e do Microsoft Office 2003.

31. As extensdes dos arquivos que sd0 abertos pelos programas abaixo listados sdo

respectivamente:

Programa

Arquivo do brOffice Writer
Arquivo do brOffice Calc
Arquivo do brOffice Impress
Arquivo do MS Word
Arquivo do MS Excd
Arquivo do M S PowerPoint

o0~ WINIE

.0wr, .ocl, .oip, .wor, .exc, .pow
.0dt, .ocl, .oim, .doc, .xls, .ppt
.wrt, .cal, .imp, .wor, .exc, .pps
.0dt, .ods, .odp, .doc, .xls, .ppt
.owt, .odc, .odp, .doc, .ex|, .pps

32. Sobre o BrOffice Writer e baseado na figura abaixo, & correto afirmar que:

a)
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0 texto esta apresentando marcas de formatacdo. Esse recurso é acionado aravés do botéo

na barra de ferramentas padréo.
0 nome desse arquivo de texto salvo no computador é “ Identidade.doc” .

para se abrir um documento do tipo “pdf”, basta clicar no botéo i e selecionar o0 arquivo
desgjado.
a0 se realizar um triplo cligue com o bot&o esquerdo do mouse sobre a palavra “foco” fara

com que todo parégrafo em que ela se encontra fique selecionado.

para se realizar a verificacdo ortogréfica, basta apertar atecla F7 ou o botéo na barra de
formatacéo.



33.

Sobre digitacdo de um texto no BrOffice Writer, assinale a op¢do que oferece o comando

correto para que 0 cursor seja posicionado nafinal da linha

a)
b)
c)
d)
€)

34.

Ctrl + End
Alt + End
Shift + End
Alt Gr + End
End

Ao digitarmos um texto no BrOffice Writer, assinale a op¢do que oferece o comando correto

de acordo com as teclas de atalho.

a)
b)
c)
d)
€)

35.

Ctrl+N & Abre um novo documento de texto.
Ctrl+Alt+Z & Inclui uma nova referéncia ao texto.
AIt+E & Centraliza o parégrafo.

Ctrl+F7 & Verificaa Ortografia e Gramatica do texto.
Ctrl+N & Coloca os caracteres em negrito.

O aplicativo BrOffice Calc possui uma maneira rgpida e fécil organizar uma lista de nomes

de uma coluna. Para essa lista ficar organizada na ordem alfabética, deve-se clicar no Menu
Dados e depois em:

a)
b)
c)
d)
€)

36.

Classificar
Organizar
Filtrar
Ordenar
Atualizar

Podemos criar atalhos para facilitar a organizacdo de pastas e arquivos em noSsoS

computadores. Sobre atalhos no Windows 7 é correto afirmar que:

a)
b)

c)
d)
€)

ao remover um atalho corremos o risco de apagar 0 arquivo.

um atalho pode ser criado usando o boto direito do Mouse e clicando enviar para a Area de
Trabalho.

um atalho n&o pode ter 0 mesmo nome do arquivo.

€ importante fazer backup dos atalhos e dos arquivos para ndo perder 0 acesso aos arquivos.
sO podemos fazer atalho de arquivos e ndo podemos fazer de pastas.

N&o é um dispositivo de entrada:

Disguete
Monitor
Mouse
Pendrive
Teclado

Congtitui um tipo de memoéria auxiliar, exceto:
Disco Rigido

CD-ROM

Pendrive

Cartéo de Memoéria

Memdéria RAM



Para as questfes 39 e 40, considere a figura abaixo do browser Internet Explorer 8 que é parte
integrante da instalacéo do Windows 7.
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39. A funczo do Botdo é

a) avancar paraa proxima pagina.

b) voltar para a pagina anteriormente.

C) recarregar aaual pagina do navegador.

d) aterar aposicao da pagina para que a mesma seja impressa em uma Unica folha

€) ativar aopcdo de seguranca da péagina para ocultar 0s enderecos em que 0 Usuério navega.

40. Uminternauta apertao botéo do navegador. O que acontece?

a) Ele perde as informagdes das paginas armazenadas em “ Sites Favoritos”.

b) O navegador € minimizado para que a seja mostrada a “ Area de Trabalho”.

c) Retornaparaapaginainicial cuja URL ja estd armazenada nas opgdes do navegador.
d) A paginaem que o internauta estd no momento passa a ser sua nova paginainicial.

€) E aberto um site de relacionamentos do qual o usuério seja membro.
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CP 10/2010 - FOLHA DE RESPOSTA (RASCUNHO)

Questdo | Resposta | Questdo | Resposta | Questéo | Resposta| Questao | Resposta
01 11 21 31
02 12 22 32
03 13 23 33
04 14 24 34
05 15 25 35
06 16 26 36
07 17 27 37
08 18 28 38
09 19 29 39
10 20 30 40




AUXILIAR DE ASSUNTOS EDUCACIONAIS

Questao |Resposta| Questdo | Resposta| Questdo | Resposta| Questao | Resposta
01 E 11 C 21 E 31 D
02 C 12 B 22 B 32 D
03 B 13 D 23 C 33 E
04 D 14 B 24 B 34 A
05 A 15 A 25 E 35 A
06 D 16 A 26 A 36 B
07 B 17 B 27 NULA 37 B
08 E 18 E 28 B 38 E
09 B 19 D 29 A 39 C
10 A 20 C 30 A 40 C




